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浜松市議会政務活動研究会会議録 

１ 開催日時 

平成28年３月７日（月）午後１時開議 

２ 開催場所 

第１委員会室 

３ 会議に付した案件 

１ 海外視察に伴う報告について（市民クラブ） 

４ 出席状況 

○出席委員（８人） 

議長（座長） 鈴 木 育 男 副 議 長 渥 美   誠 

委 員 鳥 井 德 孝 委 員 戸 田   誠 

委 員 新 村 和 弘 委 員 平 間 良 明 

委   員 松 下 正 行 委 員 酒 井 豊 実 

委   員 鈴 木   恵 委 員 馬 塚 彩矢香 

○欠席委員（０名） 

○議会事務局職員の職氏名 

議会事務局長 山 本   泉 議会事務局次長 
（議会総務課長） 

小宮山 敏 郎 

調査法制課長 岩 本   篤 
議会事務局副参事 
（議会総務課長補佐） 

木 村 晶 子 

議会総務課副主幹 
(議会総務グループ長) 

鈴 木 英 之   
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─────────────────────────────────────── 

会  議 

13:00 

○鈴木育男議長(座長) それでは、政務活動研究会を開会いたします。 

 本日の協議事項の、海外視察に伴う事後報告については、申し合わせにより公開となっていますので、

よろしくお願いします。 

13:00 

１ 海外視察に伴う報告について 

◎結論  

市民クラブから海外視察に伴う事後報告があり、これを聞きおきました。 

◎発言内容

○鈴木育男議長(座長)  それでは、１の海外視察に伴う事後報告について、市民クラブから報告して

ください。 

○平間良明委員 市民クラブでは、１月 25 日から 30 日まで、インドネシアのジャカルタ市とバンド

ン市への海外視察を実施しました。それでは、概要について報告をさせていただきます。 

《 別紙資料等により報告 》 

○鈴木育男議長(座長) 説明が終わりました。質疑・意見があればお願いします。 

○新村和弘委員 バンドン市との覚書が正式ではないというのは、どういうことですか。 

○平間良明委員 浜松市に確認したところ、浜松市としては覚書であろうとＬＯＩという協定趣意書

であろうとそれほど違いがないのですが、バンドン市としては協定趣意書を結んでおり、その内３点に

ついてＭＯＵ、覚書を結びたいということでした。浜松市は姉妹都市と覚書を結ぶにあたって、県や国

に申請をしなくても結べるのですが、バンドン市が覚書を結ぶにあたっては、州と国の方に手続きが必

要だということです。現在はそこに至っていないということで、正式にＭＯＵを結ぶ準備を浜松市国際

課とバンドン市で進めているということです。私どもが訪問している際には覚書が結ばれているものと

いう認識でいたのですが、バンドン市の議員からなぜＭＯＵを結びたいのか、浜松としては認めている

のかということを聞かれましたので、疑問を感じており、帰国後に確認したところ今説明したとおりの

ことでした。 

○新村和弘委員 浜松市国際課は承知していたのですか。 

○平間良明委員 承知していました。ただ、日本ではそれが正式な締結ですが、相手国の都合はそう

いうことになっているということでした。 

○鈴木育男議長(座長) ありがとうございました。ほかにあればお願いします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木育男議長（座長） ないようですので、以上で海外視察に伴う報告を終わります。 

なお、申し合わせにより会議録は議会ホームページで公開します。また、海外視察報告書についても

議会ホームページで公開するとともに、議会事務局において閲覧に供しますのでご了承ください。 
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